MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHgarop: -

O6Lwwasn nnowaab

30aHus: 2742.6

PacueTHas nnowagb: 21.4

B T.4. nnowagb

noaeana: 15.2

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 *43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMEPOPTHOCTU (1-bIi 3TAXK U BbILLIE)
Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKoMEPOPTHOCTM (NoaBan)

= 12 - 6a30BbIii KO3PPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHasa ctoMmocTb) / So

Cn =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*04= 1474.52
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANbLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanuTanbHOro PEMOHTa
Kn= 04 - KOA(PPULNEHT NOHMKEHNSA apeHaHOM NNaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow,.noas. 6e3 Q : An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 981.76 * 1 = 981.76

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2454.39* 15.2 = 37306.73

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anog(q) = 981.76 * 15.2 = 14922.75

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
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Ann(6e3 nogeana) = 3686.31* 6.20 = 22855.12

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogeana)(q) =  1474.52* 6.20=  9142.02

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 22855.12 + 37306.73 = 60161.85

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLEeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 9142.02 + 14922.75 = 24064.80

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 6016.20 + 1203.24
Bropoi nnatex : (25%) 6016.20 + 1203.24
TpeTtuii nnaTex : (25%) 6016.20 + 1203.24
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 6016.20 + 1203.24
Wtoro Ann : 24064.80 + 4812.96 = 28877.76

Wcnonnutens : CmunpHosa FO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHparop: -

O6uwas nnowanb

3[4aHus: 2742.6

PacueTtHas nnowaab: 47.2

B T.Y. nnowagp

noasana: 33.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 43/ 2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTY (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)

= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KOO PULMEHT rpagoCcTpPOeHUs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noasan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHasa nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*04= 1474.52
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KO3(hPULIMEHT KanuTanbHOrO PEMOHTA
Kn= 04 - KO3hPULINEHT NOHMKEHMS apeHAHOM NNaTbl

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 981.76 * 1 = 981.76

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2454.39 * 33.6 = 82467.50

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anog(q) = 981.76 * 33.6 = 32987.14

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)



Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 * 13.60 = 50133.82

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 u Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogeana)(q) =  1474.52* 13.60=  20053.47

[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsasriom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 50133.82 + 82467.50 = 132601.32

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelleHne ¢ noasanomM ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 noggana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 20053.46 + 32987.14 = 53040.60

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%)
Btopon nnarex : (25%)
TpeTtun nnatex : (25%)
YeTBepThii

nnaTex : (25%)

WToro Ann :

UcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)

13260.15 +

13260.15

13260.15 +

13260.15 +

53040.60

2652.03
2652.03
2652.03

2652.03
10608.12

63648.72



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHgarop: -

O6Lwwasn nnowaab

30aHus: 2742.6

PacueTHas nnowagb: 30.1

B T.4. nnowagb

noaeana: 21.4

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 *43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMEPOPTHOCTU (1-bIi 3TAXK U BbILLIE)
Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKoMEPOPTHOCTM (NoaBan)

= 12 - 6a30BbIii KO3PPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHasa ctoMmocTb) / So

Cn =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANbLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanuTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.2 - KOA(PPULNEHT NOHMKEHNSA apeHaHOM NNaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow,.noas. 6e3 Q : An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 490.88* 1= 490.88

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2454.39*21.4 = 52523.95

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anog(q) = 490.88 * 21.4 = 10504.83

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
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Ann(6e3 nogeana) = 3686.31* 8.70 = 32070.90

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 noagana)(q) = 737.26 * 8.70=  6414.16

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 32070.90 + 52523.95 = 84594.84

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLEeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 6414.16 + 10504.83 = 16919.00

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 4229.75 + 845.95
Bropoi nnatex : (25%) 4229.75 + 845.95
TpeTtuii nnaTex : (25%) 4229.75 + 845.95
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 4229.75 + 845.95
Wtoro Ann : 16919.00 + 3383.80 = 20302.80

Wcnonnutens : CmunpHosa FO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHgarop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHus: 2742.6

PacueTHas nnowagb: 491

B T.4. nnowagb

noaeana: 3.8

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 43/ 2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMEPOPTHOCTU (1-bIi 3TAXK U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKoMEOPTHOCTM (NoaBan)

= 12 - 6a30BbIii KO3PPULNEHT
Kr= 2 - KOO PULMEHT rpagoCTPOeHUs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctoMmocTs) / So

Cn =215957 *43/2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow,.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2454.39* 3.8 = 9326.68

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 3686.31* 45.30 = 166989.84

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 166989.84 + 9326.68 = 176316.52
KBapTtanbHbivi nnatex B 6iogxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbIN NNaTex : (25%) 44079.13 + 8815.83
Btopon nnatex : (25%) 44079.13 + 8815.83
TpeTun nnatex : (25%) 44079.13 + 8815.83
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 44079.13 + 8815.83
Wtoro Ann : 176316.52 + 35263.31 =

Wcnonnutens : CmunpHosa FO.A. (Ten. 35-35-48)

211579.83



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHgarop: -

O6Lwwasn nnowaab

30aHus: 2742.6

PacueTHas nnowagb: 17.8

B T.4. nnowagb

noaeana: 1.4

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 *43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMEPOPTHOCTU (1-bIi 3TAXK U BbILLIE)
Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKoMEPOPTHOCTM (NoaBan)

= 12 - 6a30BbIii KO3PPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHasa ctoMmocTb) / So

Cn =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANbLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanuTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.2 - KOA(PPULNEHT NOHMKEHNSA apeHaHOM NNaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow,.noas. 6e3 Q : An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 490.88* 1= 490.88

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2454.39* 1.4 = 3436.15

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anog(q) = 490.88* 1.4 = 687.23

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
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Ann(6e3 nogeana) = 3686.31* 16.40 = 60455.48

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 noagana)(q) = 737.26 * 16.40=  12091.06

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 60455.48 + 3436.15 = 63891.63

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLEeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 12091.06 + 687.23 = 12778.32

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 3194.58 + 638.92
Bropoi nnatex : (25%) 319458 + 638.92
TpeTtuii nnaTex : (25%) 319458 + 638.92
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 3194.58 + 638.92
Wtoro Ann : 12778.32 + 2555.66 = 15333.98

Wcnonnutens : CmunpHosa FO.A. (Ten. 35-35-48)



10

MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHparop: -

O6uwas nnowanb

3[4aHus: 2742.6

PacueTtHas nnowaab: 54.3

B T.Y. nnowagp

noasana: 4.1

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 43/ 2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTY (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (NoABarn)

= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KOO PULMEHT rpagoCcTpPOeHUs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noasan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHasa nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KO3(hPULIMEHT KanuTanbHOrO PEMOHTA
Kn= 0.2 - KO3hPULINEHT NOHMKEHMS apeHAHOM NNaTbl

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 490.88* 1 = 490.88

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2454.39* 4.1 = 10063.00

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anog(q) = 490.88 * 4.1 = 2012.61

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)
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Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 * 50.20 = 185052.76

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 u Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 noasana)(q) = 737.26 * 50.20=  37010.45

[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsasriom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 185052.76 + 10063.00 = 195115.76

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelleHne ¢ noasanomM ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 noggana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 37010.45 + 2012.61 = 39023.08

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%)
Btopon nnarex : (25%)
TpeTtun nnatex : (25%)
YeTBepThii

nnaTex : (25%)

WToro Ann :

UcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)

9755.77
9755.77
9755.77

+ o+ +

9755.77 +
39023.08 +

1951.15
1951.15
1951.15

1951.15
7804.61

46827.69
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MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHgarop: -

O6Lwwasn nnowaab

30aHus: 2742.6

PacueTHas nnowagb: 30.2

B T.4. nnowagb

noaeana: 2.3

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 *43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMEPOPTHOCTU (1-bIi 3TAXK U BbILLIE)
Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKoMEPOPTHOCTM (NoaBan)

= 12 - 6a30BbIii KO3PPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHasa ctoMmocTb) / So

Cn =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANbLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanuTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.2 - KOA(PPULNEHT NOHMKEHNSA apeHaHOM NNaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow,.noas. 6e3 Q : An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 490.88* 1= 490.88

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2454.39* 2.3 = 5645.10

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anog(q) = 490.88 * 2.3 = 1129.02

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
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Ann(6e3 nogeana) = 3686.31* 27.90 = 102848.05

[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 noagana)(q) = 737.26 * 27.90=  20569.55

[opoBas apeHaHaa nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsasrom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 102848.05 + 5645.10 = 108493.15

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelLeHne ¢ noasanomM ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 20569.55 + 1129.05 = 21698.60

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%)
Btopon nnarex : (25%)
TpeTtun nnatex : (25%)
YeTBepThIii

nnaTex : (25%)

WToro Ann :

Wcnonnutens : CmunpHosa FO.A. (Ten. 35-35-48)

5424.65
5424.65
5424.65

+ + 4+

542465 +
21698.60 +

1084.93
1084.93
1084.93

1084.93
4339.72

26038.32
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MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Eroposa, 2
ApeHpatop: -

O6wasn nnowagb 3gaHnsa: 6464.2
Pac4yeTHas nnowaab: 63.1

B T.4. NnoLyaaps noasana: 63.1

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =756064 * 43 / 6464.2 = 5029.35
Am = 5029.35 *0.012 = 60.35

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT kompopTHOCTM (NoaBan)
= 1.2 - 6a30BbIN KO3PPULMEHT
Kr= 2.6 - KO3hPULIMEHT rPaaoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEenbHas ctoMmocTs) / So

Cn =604851*43/6464.2 = 4023.48
Pn (nogsan) = 4023.48*0.6 *1.2*2.6= 7531.95

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 60.35 + 1536 + 12553.26 ) * 379/ 1000 = 5362.70
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoONMeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 60.35 + 1536 + 7531.95)* 379/1000 = 3459.63

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 3459.63*63.1=  218302.64

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a nomeLLeHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5362.70 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi Nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 218302.64 = 218302.64

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 54575.66 + 10915.13
Btopon nnatex : (25%) 54575.66 + 10915.13
TpeTtuit nnatex : (25%) 54575.66 + 10915.13
YeTBepTbiv NnaTex : (25%) 54575.66 + 10915.13
Wtoro Ann : 218302.64 + 43660.53

Wcnonnutens : CmunpHosa FO0.A. (Ten. 35-35-48)

261963.17
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MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Eropoga, 3
ApeHgarop: -

O6Lwwasn nnowaab

30aHus: 4233.9
PacueTHas nnowagb: 100.8

B T.4. nnowagb

noaeana: 100.8

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =418039 * 43/4233.9 = 4245.65
Am = 4245.65*0.012 = 50.95

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT kKoMEOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIii KO3PPULNEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHUs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTenbHas ctomMmocTs) / So

Cn = 288444 * 43 /4233.9 = 2929.47
Pn (nopsan) = 292947*06 *1.2*2.6=
5483.97

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.95 + 1536 + 9139.95)* 379/1000 = 4065.50
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4065.50*1*1*0.8= 3252.40
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANbLHOW ONeKku
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanuTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.8 - KOA(PPULNEHT NOHMKEHNSA apeHaHOM NNaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnow,.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 50.95 + 1536 + 5483.97 ) * 379/1000 = 2679.88

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 214390 * 1 = 2143.90

[opoBas apeHaHast Nnnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2679.88 * 100.8 = 270131.90

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anog(q) = 2143.90 * 100.8 = 216105.12

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4065.50 * 0.00 = 0.00
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[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogeana)(q) =  3252.40 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  270131.90 = 270131.90

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 2161056.12 = 216105.12

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 54026.28 + 10805.26
Btopon nnatex : (25%) 54026.28 + 10805.26
TpeTtuit nnaTex : (25%) 54026.28 + 10805.26
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 54026.28 + 10805.26
Wtoro Ann : 216105.12 + 43221.04 = 259326.16

Wcnonnutens : CmunpHosa FO.A. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Oprrpya, MonopexHas, 8
ApeHgarop: -

O6Lwwasn nnowaab

30aHus: 561.4

PacueTHas nnowagb: 66.4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =47507.6 *43/561.4 = 3638.81
Am = 3638.81 * 0.012 = 43.67

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTY (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 0.8 - KOO PULMEHT rpagoCcTpPOeHUs
Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So
Cn=28315*43/561.4 = 2168.77
Pn (Bblwe nogsana) = 2168.77*1.0*0.8*0.8 = 1388.01

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 43.67 + 1536 + 1388.01 ) * 379/1000 = 1124.75
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1124.75*1*1*0.8= 899.80
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW OneKku
Kkp= 1 - KO9(PPULNEHT KanuTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.8 - KO3hPULIMEHT NOHMKEHMS apeHAHOM NNaTbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1124.75* 66.40 = 74683.40

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 899.80 * 66.40 = 59746.72

KBapTtanbHbivi nnatex B 6iogxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 14936.68 + 2987.34
Bropoi nnatex : (25%) 14936.68 + 2987.34
TpeTtuii nnatex : (25%) 14936.68 + 2987.34
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 14936.68 + 2987.34
Wtoro Ann : 59746.72 + 11949.34 = 71696.06

UcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
k Odorosopy apeHabl Ne

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Bonblias Mockosckas, 82,nut.A
ApeHgarop:

O6Lwwasn nnowaab

30aHus: 3725

PacueTHas nnowagb: 38.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =45959 *43/372.5 = 5305.33
Am = 5305.33 * 0.012 = 63.66

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMAPOPTHOCTY (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 4.5 - KOO PULMEHT rpagoCcTpPOeHUs
Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So
Cn=20987 *43/372.5= 2422.66
Pn (Bblwe nogsana) = 2422.66*1.0*1.5*45= 16352.96

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 63.66 + 0 + 16352.96 ) * 379/ 1000 = 6221.90
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPDULIMEHT
Hkp= 0 - HaKOMNJIEHMS HA KanuTasbHbIA PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 6221.90 * 38.60 = 240165.36

KBapTanbHbii nnatex B 6iomkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 60041.34 + 12008.27
Btopon nnartex : (25%) 60041.34 + 12008.27
TpeTun nnatex : (25%) 60041.34 + 12008.27
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 60041.34 + 12008.27
Wtoro Ann : 240165.36 + 48033.08 = 288198.44

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B.(ten. 35-35-48)



